

Zalai Baromfifeldolgozó Kft. Pacsai Vágóhíd

Ünnepélyes Üzemavatása

2012. március 5.



dr. Fazekas Sándor vidékfejlesztési miniszter üzemavató

ünnepély keretén belül felavatta a Zalai Baromfifeldolgozó Kft. Pacsai Vágóhídját. Az ünnepi avatón megjelent vendégeket Bedő Tibor ügyvezető igazgató, Vígh László országgyűlési képviselő, Rigó Csaba kormány megbízott köszöntötte, az üzemet dr. Fazekas Sándor vidékfejlesztési miniszter avatta fel.

Bedő Tibor köszöntőjében kiemelte, hogy a létesítmény a baromfitermelők szövetségén alapuló összefogás eredményeként valósult meg. Az üzem a magyar termelők által előállított alapanyagokból, magyar munkaerő által hozzáadott értékkel állít elő terméket a hazai és külföldi piacra.

A megvalósítás finanszírozását is magyar pénzügyi intézet segítette, az elnyert Uniós támogatás mellett. A kivitelezést a Zala megyei ÁÉV Zrt. végezte.

Az ügyvezető ismertette az üzem termelési adatait, miszerint induláskor heti 3500 pulykát, vágtak, ez év elején ezt megkétszerezték és 515.000 csirkét is vágtak. Tavasz közepe-végére tervezik elérni a maximális napi kapacitásnak megfelelő termelést, ami 4200 pulykavágás/nap, vagy 16.000 csirkevágás/nap, 3000 kg termékgyártás/műszak.

Rigó Csaba kormány megbízott köszöntőjében kiemelte, hogy a Zala Megyei Kormányhivatal a továbbiakban is segíti a munkahelyteremtő létesítmény működését, hasonlóan ügyfélbarát módon, mint ahogy a létesítés folyamatában tette ezt az Élelmiszerlánc-biztonsági Szakigazgatási Szerve szakhatósági eljárása során, valamint a Munkaügyi Központja a megítélt 224 millió Ft vissza nem térítendő munkahelyteremtő támogatás juttatása során, mely segítségével biztosítottá vált a kellő szakértelemmel rendelkező munkaerő ellátás.

dr. Fazekas Sándor vidékfejlesztési miniszter beszédében a vállalkozást példamutatónak értékelte. Kiemelte az összefogás szerepét, a vidék megerősödésnek alapot teremtő erejét, a felvásárló kapacitás által perspektívát adva a vidéki mezőgazdasági tevékenységet végzőknek.

A rendezvény üzemlátogatással folytatódott, majd fogadással zárult.

(forrás: Zala Megyei Kormányhivatal)